

Kielce, 18.08.2025r.

Pytania i odpowiedzi na pytania

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na: *4/2025 – Zeroemisyjny transport publiczny w centrum Kielc - zakup taboru wraz z infrastrukturą ładowania*

Zarząd Transportu Miejskiego w Kielcach informuje, że w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonym w „Trybie przetargu nieograniczonego” zgodnie z art. 132 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych na: *4/2025 – Zeroemisyjny transport publiczny w centrum Kielc – zakup taboru wraz z infrastrukturą ładowania* do Zamawiającego wpłynęły następujące pytania, dotyczące wyjaśnienia treści Specyfikacji Warunków Zamówienia:

Pytanie 1

Zamawiający wymaga w pkt 1.2.13. Załącznika nr 1B do SWZ: "stacja ładowania musi posiadać pomiar energii wyjściowej zużytej bezpośrednio do ładowania autobusów dla każdego stanowiska ładowania osobno"- Proszę o informacje Czy Zamawiający dopuszcza rozwiązanie liczników energii w postaci softwarowej funkcji bazującej na czujnikach będących standardowym wyposażeniem ładowarki. Rozwiązanie takie zapewnia wysoką dokładność jednocześnie nie podnosząc kosztów wyposażenia związanego z doposażaniem ładowarki w liczniki DC. Proponowane przez nas rozwiązanie zapewni odczyt zdalny energii wyjściowej zużytej do ładowania autobusów.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza rozwiązanie liczników energii w postaci softwarowej funkcji bazującej na czujnikach będących na wyposażeniu ładowarki pozwalającej na zdalny odczyt energii wyjściowej zużytej do ładowania autobusów.

Pytanie 2

Wykonawca prosi o informację czy jest już wskazane miejsce posadowienia stacji transformatorowej oraz miejsce posadowienia stacji ładowania pojazdów.

Odpowiedź:

Zamawiający ustalił miejsce posadowienia wymienionych urządzeń. Stacja transformatorowa oraz stacje ładowania mają zostać umieszczone na terenie parkingu autobusów Dworca Autobusowego zlokalizowanego przy ul. Czarnowskiej 12, 25 – 504 Kielce. Wykonawca, w trakcie obowiązkowej w niniejszym postępowaniu przetargowym wizji lokalnej, może zapoznać się z terenem przewidzianym do lokalizacji wymienionych urządzeń.

DYREKTOR

mgr Barbara Damiar